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SPOLU: 85 mimoškolských aktivít 

Jeseň a začiatok školského roka sa niesol v olympijskom duchu, kedy sa v obci Smižany konala už po niekoľký krát Športová olympiáda detí OFDM, či Beh ulicami Smižian. Na obidvoch športových podujatiach sme zabezpečovali otvárací ceremoniál a kultúrny program žiakov ZUŠ na spestrenie týchto akcií. No nielen tieto športové podujatia prispeli k prezentácii činnosti našich žiakov. V mesiaci december sme mali česť režijne a scénicky zabezpečiť významné podujatie v regióne Oceňovanie športovcov roku 2010 z okresov Spišská Nová Ves a Gelnica. Toto podujatie, hlavne kultúrny program,  ktoré uzrelo mnoho významných športových osobností z regiónu, počnúc primátorom mesta Spišská Nová Ves,  starostami okolitých obcí, veľmi kladne ohodnotili aj médiá ako napr. Spišský korzár, či TV reduta a mnoho ďalších pozvaných hostí, medzi ktorými bol aj moderátor slávnostného večera  Peter Buček z Bratislavy. 
Počas celého školského roka žiaci svojou hudobnou produkciou obohacovali obecnú akciu „Oslava životných jubileí“, ktorú zabezpečovalo OKC Smižany pre jubilujúcich občanov Smižian, a ktorá sa koná pravidelne v mesačných intervaloch počas celého roka v obradnej miestnosti obecného úradu.

Pre rodičov, priateľov školy a širokú verejnosť sme uskutočnili  už po šiesty krát súťažnú prehliadku mladých speváckych talentov „Ukáž čo vieš“ v kultúrnom dome, kde sa nám podarilo zabezpečiť príťažlivú odbornú porotu a ešte zaujímavejšie ceny pre víťazov. Súťaž prispieva k vyhľadávaniu nových speváckych talentov v obci. Výtvarný odbor zorganizoval pre žiakov našej školy súťaž a vernisáž najkrajších fotografií „Umelecká a počítačom manipulovaná fotografia“. K Vianociam sme pripravili pre MŠ, ZŠ a občanov divadelnú rozprávku s hudbou, tancom a pesničkami na motívy J.Verna, „Cesta okolo sveta za 80 dní“, ktoré sa uskutočnilo v kultúrnom dome v Smižanoch dňa 15.12.2010. Toto predstavenie bolo obohatené o zaujímavé kulisy a videoprojekciu žiakov výtvarného odboru. Scénicky a režijne ho vypracovali  vedúca LDO Antónia Bendíková a vedúca TO Žaneta Hrubiznová. O kulisy a výtvarné spracovanie sa postarali pedagógovia VO Martin Olejník a Bohuslava Kukurová.

Ďalším zviditeľnením úspešnej práce žiakov a pedagógov našej školy v oblasti udržiavania tradičnej ľudovej kultúry bolo hosťovanie detského folklórneho súboru a detskej ľudovej hudby Oriešok na  galaprograme folklórnej skupiny Smižančanka, ktorá si v novembri pripomenula  40. výročie svojho vzniku. Pri tomto slávnostnom programe nechýbali ani výtvarné spracovania kulís na javisku a vo foyaer, či programového bulletinu pedagógov výtvarného odboru. Stáť na pódiu vedľa speváka Petra Stašáka a zaspievať si spolu s ním, bolo veľkým zážitkom a motivujúcim prvkom pre žiačky speváckeho oddelenia, ktoré sa  svojím účinkovaním spolupodieľali na vianočnom koncerte v  kultúrnom dome v Smižanoch. 

Nový rok sme začali Vianočnou koledou v miestnom farskom kostole v podaní žiakov hudobného odboru a v spolupráci s pani Martinou Zemjankovou. Ani vyhodnotenie obecnej súťaže o Najkrajšiu zeleň,  či posedenia dôchodcov v našej obci sa nezaobišli bez predstavenia žiakov LDO a TO. Potešením pre nás bola spolupráca pri organizačnom a materiálnom zabezpečení súťaží MŠ v oblasti spevu ľudových piesní a recitácie detí z MŠ združených v Spoločnom školskom úrade v Smižanoch, ktoré sa uskutočnili pod názvom Špivanka a Malý recitátorik.  

V mesiaci január sme pripravili pre širokú verejnosť Novoročný koncert klasickej hudby, jarný interný koncert a koncert žiakov hudobného odboru ,,Mladí hudobníci“.  Na záver školského roka sa uskutočnili nádherné podujatia žiakov absolventov ZUŠ. Najskôr to bolo predstavenie žiačok tanečného odboru. V druhý deň sa predstavili žiaci literárno- dramatického odboru s dvoma divadelnými predstaveniami, medzi ktorými sa predviedla absolventka hudobného odboru hrou na klavíri. Prvé predstavenie sa nazývalo ,,O lakomej Barbore “ a druhé “ Teta na zjedenie“. Tretí deň sa začal vernisážou výtvarných prác a umeleckých fotografií absolventov výtvarného odboru a po nej nasledoval slávnostný koncert žiakov hudobného odboru, ktorí sa predviedli v nástrojovej hre. Po koncerte boli slávnostne vyradení 49 absolventi ART School. Po ceremoniáli sa stretli v kultúrnom dome rodičia, žiaci a pedagógovia, aby sa rozlúčili príjemným večierkom so školským rokom a pomyselným štúdiom svojich detí v našej škole. Mnoho absolventov každoročne pokračuje  v štúdiu v škole na ďalších stupňoch vzdelávania. Počas celého roka sa zintenzívnila spolupráca medzi materskou školou na Ružovej ulici a našou školou. Raz za štvrťrok sme  pre materské školy zorganizovali zaujímavé motivačné výchovné koncerty spojené s tvorivými dielňami. Veľkou poctou bolo pre žiakov DĽH Oriešok a spevácku skupinu Šafolka  účinkovanie na výstave cestovného ruchu v Bratislave v Inchebe „ ITF Slovakia Tour Bratislava 2011“, kde si nás prišiel vypočuť aj pán prezident SR Ivan Gašparovič  so svojím hosťom prezidentom maďarskej republiky a tá istá zostava žiakov úspešne reprezentovala obec. Hudobnou a tanečnou produkciou našich žiakov sa nezaobišli kultúrne akcie ako napr., Deň detí v Smižanoch,  Vianočné trhy a kultúrne leto v  Levoči, Deň matiek v Spišskej Novej Vsi pre zväz telesne postihnutých či pre dôchodcov a pre charitu - podujatie pre postihnuté deti a mládež v Spišskej Novej Vsi, Deň detí v Betlanovciach, Spišské folklórne slávnosti na Sivej Brade, Stavanie obecného mája v Smižanoch, Folklórne slávnosti v Harichovciach a v Iliašovciach,  či mnohé iné plesy a kultúrno-spoločenské podujatia v obci zdobili hudobné, tanečné, dramatické a výtvarné skvosty našich žiakov a pedagógov. Veľmi prospešnou akciou pre školu je vyhľadávanie mladých talentov v oblasti speváckeho umenia. Mladých gitaristov motivujeme formou súťažnej školskej prehliadky ,,Smižianska gitara“ ktorá mala tretie pokračovanie, a ktorej  zakladateľkou a organizátorkou je vedúca gitarového oddelenia Mgr. Edita Lorková. Pre vynikajúce akustické podmienky sa táto súťaž konala v zrekonštruovanom Kaštieli v obci. Základná umelecká škola sa opäť podieľala na organizačnom zabezpečení podujatia Smižianskych folklórnych slávností a ľudového jarmoku. Súčasťou výchovno-vzdelávacieho procesu sú aj triedne koncerty všetkých pedagógov hudobného odboru, či  triedne besiedky pre rodičov na motiváciu žiakov a porovnanie interpretačných schopností jednotlivých žiakov v rámci jedného odboru, či predmetu  a ktoré organizujem dvakrát ročne  (v januári a v júni). Počas letných prázdnin nás pravidelne navštevujú deti z Poľskej republiky z mesta Zlotów. Naši pedagógovia im spríjemňujú pobyt na Slovensku oboznamovaním sa so slovenskou ľudovou kultúrou formou tvorivých dielní  tzv. workshopu, ktorí sa uskutočnil v auguste v koncertnej sále našej školy.

Učitelia školy na požiadanie aktívne účinkovali na rôznych kultúrno-spoločenských podujatiach obce i mimo nej.

j) Údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená 

    0

k) Údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej ŠSI

     0

· V školskom roku 2010/2011 nebola v ZUŠ vykonaná inšpekčná činnosť.

· Dňa  11.4. 2011, 13.6.2011  bola kontrolórkou obce Smižany v ZUŠ vykonaná kontrola zameraná na dodržiavanie hospodárenia v ZUŠ, efektívnosti a účinnosti hospodárenia s finančnými prostriedkami a majetkom obce Smižany (evidencia majetku, účtovné a iné doklady súvisiace s obstaraním majetku, hlavnú knihu, analytickú evidenciu, inventúrne súpisy majetku). V správe o zisteniach kontroly nie je konštatované žiadne závažné porušenie finančnej disciplíny. 
l)  Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy

      V minulom kalendárnom roku počas letných prázdnin bol vykonaný hygienický náter celého interiéru budovy školy. Avšak v mesiacoch august a máj počas intenzívnych dažďov začala nanovo zatekať voda zo strechy do koncertnej miestnosti, chodby a troch tried, čím došlo na niektorých miestach k znehodnoteniu náterov. Opotrebovaná (vyblednutá, poškodená, potrhaná) je aj poťahová látka na stoličkách v koncertnej miestnosti, ktorú je nutné prečalúniť na všetkých sto stoličkách.  Priestorové usporiadanie a funkčné  zariadenia pre žiakov a ich vybavenie zodpovedajú veku, zdravotnému stavu, stupňu psychosomatického vývoja, telesným rozmerom detí, ako aj veľkostnému typu a druhu zariadenia. Veľkostnému typu a druhu zariadenia zodpovedajú aj vnútorné  plochy. Budova školy je priestorovo usporiadaná do jednej predsiene - foyer, z ktorej sa vchádza do viacúčelovej sály a do dlhej chodby. Z nej sa vchádza do všetkých učební a tried. Po ľavej strane chodby sa nachádzajú WC pre žiakov (súčasťou je aj predsieň) zvlášť pre ženy a  zvlášť pre mužov, ktoré sú viditeľne označené. Ďalej nasleduje riaditeľňa a zborovňa v jednom, tri učebne pre individuálne štúdium, medzi ktorými je opäť WC pre vozíčkarov  a kabinet. Na opačnej strane chodby  je pohybové štúdio – tanečná miestnosť, súčasťou ktorej je aj šatňa so sprchovacím zariadením. Po nej nasleduje plynová  kotolňa označená zákazom vstupu a  multimediálna miestnosť s galériou vybavená PC. Skupinové vyučovanie hudobnej náuky a teoretických predmetov sa vyučuje v nasledujúcej miestnosti, po ktorej nasleduje už iba učebňa pre výtvarný odbor. Vo vstupnej chodbe sú umiestnené šatňové, vešiakové lavičky, umožňujúce prezúvanie žiakov. Pred kotolňou v stene sa nachádza  centrála elektrického zariadenia a za kotolňou malý príručný sklad pre školníčku s vodou. Na stenách v chodbe sú svetelne vyznačené únikové východy, ktoré sú dva. Na konci chodby a  vstupné dvere. Koncertná sála má samostatný únikový východ a 4 ventilátory.

      Materiálno-technické podmienky školy nezodpovedajú počtu žiakov a študijných odborov. Materiálne vybavenie sa dopĺňa priebežne podľa  finančných možností  školy a zriaďovateľa. Od  roku 2007 chýbajú škole priestory na individuálne vyučovanie pre hudobný odbor, nedostatočný je  počet  špecializovaných učební pre výtvarný, tanečný a literárno-dramatický odbor. Preto si škola prenajíma učebne v ZŠ s MŠ v Harichovciach 
(k dispozícii sú 2 učebne) a v ZŠ sv. Cyrila a Metoda v Spišskej novej Vsi (k dispozícii sú 4 učebne).  V školskom roku 2010/2011 sme si  prenajali miestnosti v KD v Smižanoch

(kde nám boli poskytnuté 4 učebne) a v budove obecného úradu 2 miestnosti. V školskom roku 2010/2011 sa vyučovací proces uskutočňoval v 8 učebniach v  budove ZUŠ, v štyroch učebniach Kultúrneho domu v  Smižanoch, v dvoch miestnostiach v obecnom úrade, v troch miestnostiach v Základnej škole  s materskou školou v Harichovciach, kde  pracoval hudobný odbor a výtvarný odbor, v 4 učebniach v Základnej škole sv. Cyrila a Metoda v Spišskej Novej Vsi, kde sa vyučovalo prípravné a základné  štúdium hudobného odboru, výtvarný a tanečný odbor. Nie všetky učebne ZUŠ sú vhodné na vyučovanie príslušného predmetu (hlavne nevyhovujú akusticky), no všetky sú maximálne využité. (Jedna učebňa slúži na vyučovanie predmetu hra na klavíri, keyboard, spev, zborový spev, cimbal). Akordeónová učebňa je príliš malá ak sa vyučuje komorná hra, kde hrá 10 akordeonistov naraz.
Hudobné nástroje a notový materiál ako aj učebné pomôcky a vybavenie kabinetov sa priebežne podľa potreby zakupuje z finančných prostriedkov združenia rodičov a priateľov školy pri ZUŠ a z nadácie Dezidera Slavoja a z rozpočtu školy. Musíme konštatovať, že   v školskom roku 2010/2011 bol rozpočet školy, určený vo VZN a pridelený obcou Smižany, nepostačujúci. Škola si nemohla dovoliť dokúpiť hudobné nástroje, pretože na kapitálové výdavky sme nedostali  žiadne finančné prostriedky.   
V škole bola zriadená zborovňa pre pedagógov školy v bývalej počítačovej miestnosti č.16. Vedenie školy a administratíva má k dispozícii 4 počítače v riaditeľni, ktorá sa nachádza v novozriadenej zborovni. Zborovňa je oddelená od administratívnej miestnosti plastovou priečkou, kvôli ochrane dokumentácie a ochrane osobných údajov. Počítače z počítačovej miestnosti boli presťahované do výtvarnej miestnosti a sú využívané nielen žiakmi, ale ja pedagógmi. Je potrebné zabezpečiť notebooky resp. počítače aj do všetkých ostatných učební, nakoľko škola je zabezpečená Wifi signálom. V zborovni sa nachádza jeden PC pre prípravu na vyučovanie pre pedagógov.
      Škola disponuje koncertnou sálou, v ktorej sa vyučuje LDO a školské koncerty. Škola disponuje  malým koncertným  krídlom, ktoré je umiestnené vo viacúčelovej sále kultúrneho domu, nakoľko sa tam najčastejšie uskutočňujú kultúrne programy, kde sa vyžadujú  klavírne programové čísla žiakov a pedagógov ZUŠ. No aj profesionálni umelci prichádzajúci do Smižian napr. účastníci Medzinárodného hudobného festivalu MUSICA NOBILIS vyžadujú od organizátora tohto podujatia, ale aj ďalších podujatí, profesionálne koncertné krídlo, ktoré v obci v kultúrnom dome chýba. Z týchto dôvodov je naše krídlo dočasne umiestnené v kultúrnom dome. V našej koncertnej sále chýba krídlo resp. pianíno.  

Škola by potrebovala  divadelnú sálu, ktorá by bola vybavená  pódiom s portálom, šálovými ramenami, s horizontom a oponou. Osvetlenie reflektormi približuje účinkujúcim aj divákom divadelné prostredie. Rekvizitáreň je ďalšou miestnosťou, ktorá LDO a TO chýba.  Tanečná sála je dosť malá, nemá špeciálnu podlahu (laminátová plávajúca podlaha nie je bezpečná pre vyučovanie tanca), preto je potrebné dokúpenie špeciálnej podlahy baletizol. Tanečná  sála má zrkadlovú stenu a na dvoch stranách sú ukotvené  madlá. Nevyhovujúca je aj šatňa, nakoľko chýba šatňa pre chlapcov. V triede je nástenný TV a DVD prehrávač, ktoré slúžia na vyučovací proces. Jedna teoretická trieda  pre hudobnú náuku je plne vybavená bežnými učebnými pomôckami t.j. portréty hudobných skladateľov, tabuľky s klaviatúrou, nástenným TV a DVD prehrávačom. Chýba tu interaktívna tabuľa, PC alebo notebook, pripojený na Internet, hoci vlastníme notačný program Sibelius IV, trieda je príliš malá na to, aby v nej boli umiestnené ďalšie PC pre žiakov a chýbajú modernejšie učebné pomôcky, ale nutnosťou je dokúpenie výukových programov pre vyučovanie hudobných nástrojov, dejín hudby a predstaviteľov hudobného, tanečného, dramatického a výtvarného umenia. Jedna trieda slúži ako tzv. výtvarný ateliér, ale tá je  tiež priestorovo skromná. Chýbajú priestory na archiváciu výtvarných diel, či sušenie obrazov, atď. Trieda je síce vybavená prípojkou k vypaľovacej peci, ale bezpečnostné a požiarne predpisy nedovoľujú umiestnenie takejto pece v bežnej triede, kde sa zdržiavajú žiaci. Je potrebné dokúpiť nové učebné pomôcky ako hrnčiarsky kruh, rydla do dreva, vypaľovaciu pec, lis na lynorit a iné, lebo o tento odbor je veľký záujem a škola nedisponuje priestormi ani potrebnými pomôckami na vyučovanie priestorovej a úžitkovej tvorby, či výchovou k tradičným remeslám. Chýba aj zrkadlový digitálny fotoaparát na vyučovanie predmetu digitálna fotografia.  Hospodársko-ekonomický úsek a riaditeľstvo školy sú dostatočne vybavení počítačmi, tlačiarňami, skenerom, kopírkou a dočasne sa vyriešil aj problém s nedostatočným priestorom pre vedenie školy a administratívnou zamestnankyňou. Riaditeľka školy a jej dvaja zástupcovia a ekonómka sa presťahovali z malej miestnosti č.5 do bývalej počítačovej učebne, kde bola zriadená rozdelením miestnosti jednoduchou sklenenou priečkou aj  zborovňa pre pedagogických zamestnancov a prijímacia kancelária. Školská knižnica je zatiaľ skromná, no postupne sa zapĺňa najnovšími pedagogickými a odbornými knižnými titulmi, ktoré učitelia nutne potrebujú k príprave na vyučovanie. Škole chýbajú priestory a skrine, či PC program, slúžiaci na archív pedagogickej dokumentácie a notového materiálu.
Počet učební na individuálne vyučovanie hudobného odboru je veľmi malý (4) pre súčasný počet žiakov a pedagógov, ktorí navštevujú školu, ale aj pre rôznorodosť ponúkaných predmetov touto školou. Škola disponuje štyrmi učebňami na individuálne vyučovanie a vyučuje sa 7 hudobných nástrojov a hudobná náuka. Chýbajú učebne na vyučovanie klavíra, keyboardu, gitary, spevu, organu, komorných telies, kapely a orchestrov. Je málo odkladacích priestorov pre hudobné nástroje, notový materiál a učebné pomôcky. Jediný sklad, ktorý slúži aj pre školníčku a upratovačku aj pre učiteľov je nepostačujúci. Obsadené sú aj všetky priľahlé miestnosti či voľné plochy tried. Preto si škola prenajíma ďalšie miestnosti v iných budovách obce a mimo nej.
Hudobné nástroje sú nepostačujúce na daný počet učiteľov a žiakov. Zo šiestich pianín, ktoré škola vlastní sú 4 nevyhovujúce, je potrebné ich čoskoro vyradiť, nakoľko pri spustení školy do prevádzky v roku 2004 sme boli prinútení, pre nízky objem finančných prostriedkov, chytro nakúpiť staré požívané nástroje. (Jeden je 85 ročný, druhý je 51 ročný, tretí je 26 ročný a štvrtý je 23 ročný poškodené, s prasknutou rezonančnou doskou.)  Je potrebné je zakúpiť minimálne jedno veľké  krídlo a 4 pianína, 8 koncertných gitár,  dva 60 basové  a dva 96 basové akordeóny zn. Weltmeister a jeden barytónový akordeón,  elektrický organ. Veľký záujem je o vyučovanie bicích nástrojov. Pre túto činnosť sme síce nástrojovo vybavení, ale o tento druh nástroja a zároveň hry v kapele je obrovský záujem aj zo strany rodičov, ale aj detí zo sociálne znevýhodneného prostredia. Bolo by potrebné ešte jedno takéto technické aj nástrojové, chýba však priestor (odhlučnený) a pedagogický kvalifikovaný personál. V budúcom roku treba zabezpečiť kontrabas pre ľudovú hudbu, nakoľko škola má v školskom vzdelávacom programe uberanie sa cestou udržiavania tradičnej ľudovej kultúry a folklórnych tradícií. Kostýmové a krojové zabezpečenie LDO a TO je zatiaľ na veľmi slabej úrovni, chýbajú žinenky a baletizol (ide o odpruženú špeciálnu podlahu pre tanečníkov, ktorá je prenosná aj do iných kultúrno-spoločenských sál, plávajúca podlaha z bezpečnostného hľadiska nevyhovuje podmienkam vyučovania klasického a iných druhov spoločenských tancov). Rozvíjajúce sa tanečné a spevácke súbory potrebujú doplniť kostýmy (kroje) podľa potrieb na dané projekty a vystúpenia. 
Je potrebné vyriešiť vetranie v koncertnej miestnosti, pretože súčasné hlučné ventilátory nestíhajú vymieňať vzduch pri kultúrnych podujatiach organizovaných pri počte 100 -150 ľudí. Okná, ktoré sú na diaľkové ovládanie sú po usadení budovy (nakoľko je to novšia budova, ktorá stále pracuje a sadá) nefunkčné. 
Z okien v aule zateká voda, pretože plastové okná sú osadené zle (nízko bez parapiet), okolo okien sú nevyhovujúco vykonané lemovky (plechové). V tanečnej sále zateká voda zo spodnej časti okien pretože tam nie je dostatočná spodná izolácia pri oknách (spodný rám okna je zarovno so zemou a odkiaľ preteká voda). Okolo budovy je nutné opraviť obrubníky (nadvihnúť a zasypať izolačným materiálom). 

V triedach aj na chodbách je nutné vymeniť sklobetónové okná, pretože  nespĺňajú požiadavku požiarnych a bezpečnostných predpisov, spôsobujú obrovský únik tepla a svetla (hlavne v triedach č.5, č.8, č.11). 

Pri vchode do budovy od začiatku vzniku školy pretrváva problém zatekania dažďovej vody z plastového prístreška nad vchodovými dverami. V minulom školskom roku dochádzalo vplyvom zatekania vody do budovy (hlavne do auly) k častým  poruchám elektroinštalácie a následne k poruchám plynových kotlov. Funkčnosť auly je ohrozená vždy, keď začne intenzívna zrážková činnosť. Havarijný stav nastal dňa 23.8.2011, kedy bol vyhlásený v obci II. stupeň povodňovej aktivity, nakoľko stúpla hladina vody v rieke Brusnik. Počas búrok zatiekli priestory v aule, tanečnej sále a následne došlo k poruche elektroinštalácie v celej škole. 

Všetky pavilóny je treba zatepliť, sklobetónové okná vymeniť a odstrániť zatekanie vody zo strechy do chodby, do auly a tanečnej sály. Z dôvodu nedostatku odborných učební je nutné dobudovať prístavbu za budovou školy, čiastočne vyriešenú ďalším poschodím, nad niektorým z pavilónov. Po doriešení všetkých uvedených problémov budú kvalitnejšie podmienky pre prácu pedagógov s talentovanými žiakmi v oblasti umeleckého vzdelávania. 

m)  Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej

      činnosti školy

1. Dotácie z výnosu dane z príjmov  fyzických osôb 
      V zmysle § 1 ods.5 zákona NR SR č.740/2004 Z. z. o štátnom rozpočte na rok 2011, v súlade s § 6 ods.8 zákona NR SR č.303/1995Z. z. o rozpočtových pravidlách v znení neskorších predpisov a na základe uznesenia obecného zastupiteľstva č.13/4/2011 zo dňa 24.3.2011 nám bol pridelený záväzný limit finančných prostriedkov na rok 2011 v tis. EUR  nasledovne :  

Mzdové prostriedky                                 182 000 EUR   

Odvody poisťovniam                                 67 450 EUR

Tovary a služby                                          38 980 EUR  

Kapitálové výdavky                                            0 EUR    

Spolu                                                        288 430 EUR      

Finančné prostriedky boli účelovo určené na financovanie bežných výdavkov, vrátane na mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné vyrovnania, poistné  a príspevok zamestnávateľa do poisťovní. V celkovom rozpočte boli zahrnuté vlastné príjmy v plánovanej výške 29 700 Eur.

Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy

Príspevok žiakov na úhradu nákladov spojených so štúdiom určil zriaďovateľ všeobecným záväzným nariadením č. 70/2008 dodatkom č.2 o určení výšky príspevkov v školách a školských zariadeniach v  zmysle § 49, ods. 4  zákona č.245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon), a o zmene a doplnení niektorých  zákonov takto: 
	Mesačný príspevok
	najme-nej %
	najviac %
	najmenej Eur
	najviac  Eur

	a/ prípravné štúdium v individuálnom vyučovaní
	2 %
	10 %
	3,70 €
	18,51 €

	 - prípravné štúdium v skupinovom vyučovaní
	1 %
	  5 %
	1,85 €
	9,26 €

	b/ základné štúdium v individuálnom  vyučovaní hlavného predmetu
	2 %
	10 %
	3,70 €
	18,51 €

	- základné štúdium v skupinovom vyučovaní hlavného predmetu
	1 %
	  5 %
	1,85 €
	9,26 €

	c/ štúdium pre dospelých v individuálnom vyučovaní platia žiaci, ktorí majú vlastný príjem
	5 %
	25 %
	9,26 €
	46,30 €

	- štúdium pre dospelých v skupinovom vyučovaní hlavného predmetu platia žiaci, ktorí majú vlastný príjem
	5 %
	15 %
	9,26 €
	27,78 €

	- štúdium pre dospelých v individuálnom vyučovaní platia žiaci, ktorí nemajú vlastný príjem
	2 %
	10 %
	3,70 €
	18,51 €

	- štúdium pre dospelých v skupinovom vyučovaní hlavného predmetu platia žiaci, ktorí nemajú vlastný príjem
	1 %
	  5 %
	1,85 €
	9,26 €


Mesačný príspevok sa vypočítava zo sumy životného minima pre jednu plnoletú fyzickú osobu podľa zákona č.601/2003 Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky z 1. júla 2010 o úprave súm životného minima a o zmene a doplnení niektorých zákonov  ustanovuje podľa § 2 písm. a/ 185,38 € mesačne.

Pri zmene výšky životného minima podľa zákona sa upraví výška príspevku na štúdium.

Finančné prostriedky získané z príspevkov sú príjmom školy na účely zabezpečenia výchovno-vzdelávacieho procesu. Príspevok sa platí vopred, spravidla do 10. dňa v mesiaci, možno ho však zaplatiť na dlhšie časové obdobie. Ak sa žiak bez vážnych dôvodov nezúčastňuje na vyučovaní, zaplatený príspevok sa nevracia. Príspevok sa vráti, ak sa v škole nevyučovalo dlhšie ako štyri týždne alebo ak sa žiak nemohol z vážnych dôvodov zúčastniť na vyučovaní dlhšie ako štyri týždne.

Riaditeľ školy môže na základe písomnej žiadosti žiaka alebo jeho zákonného zástupcu a po predložení rozhodnutia o dávke sociálnej pomoci podľa osobitného predpisu odpustiť príspevok.

S účinnosťou od 3.9.2010  bol určený mesačný príspevok na úhradu nákladov spojených so štúdiom nasledovne:

- individuálne vyučovanie..........  7 €

- skupinové vyučovanie..............  5 €

- pracujúci dospelý...................... 12 €

· Prípravné štúdium v individuálnom vyučovaní /PŠ HO/

          7 €

· Prípravné štúdium v skupinovom vyučovaní /PŠ HO, VO, TO, LDO/      5 €

· Základné štúdium v individuálnom 

vyučovaní hlavného predmetu   /HO/                                                         7 €

· Základné štúdium v skupinovom vyučovaní

 hlavného predmetu /VO, TO, LDO/

                                               5 €

· Štúdium pre dospelých v individuálnom vyučovaní s vlastným príjmom  12 €

· Štúdium pre dospelých v skupinovom vyučovaní s vlastným príjmom      12 €

· Štúdium pre dospelých v individuálnom vyučovaní bez vlastného príjmu   7 €

· Štúdium pre dospelých v skupinovom vyučovaní bez vlastného príjmu                              5 €
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Príspevok na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy  v školskom roku 2010/2011  bol vo výške  33 690  EUR.  

3. Vzdelávacie poukazy       0

4.  Finančné prostriedky získané od rodičov a spôsob ich použitia

    Doplňujúcim finančným zdrojom, z ktorého sa podporujú výchovné a vzdelávacie aktivity školy sú príspevky od rodičov do Rodičovského združenia pri ZUŠ, ktoré sú spravované výborom ZRPŠ a poskytované škole v súlade so štatútom ZRPŠ na špecifické účely po schválení. Informácie, ako aj účtovné doklady sú k dispozícii u hospodárky ZRPŠ a boli zverejnené na plenárnej schôdzi ZRPŠ. 

   Výbor ZRPŠ navrhol a celoškolské ZRPŠ schválilo na svojom zasadnutí dňa 26.10.2010 príspevok na výchovno-vzdelávací proces vo výške  13,50 EUR na rodinu - žiaka.

Výbor združenia rodičov a priateľov pri ZUŠ poskytol škole z členských príspevkov rodičov školy okrem financií na zabezpečenie nákladov spojených so súťažami, vystúpeniami, výstavami, koncertmi, seminármi aj finančné prostriedky 

· na rámovanie školských absolventských tabiel 268 Eur 

-    na zabezpečenie saxofónu v hodnote 376,98 Eur

· na interiérové vybavenie zborovne a vodovodná prípojka 521,21 Eur 
· na zakúpenie štátnych znakov s preambulou do každej učebne 110,08 Eur 
· na zakúpenie prenosného keyboardu s klavírnou mechanikou značky Yamaha LP -7A

      774 Eur 

· na zakúpenie hudobného rytmického nástroja bongo 19,99 Eur

· na vysielačky pre technikov pri zabezpečovaní osvetlenia a zvukovej produkcie pre koncertnú činnosť školy 29,99 Eur.  

V školskom roku 2010/2011 činil tento príspevok výšku  5 123,25 EUR. 
  5.  Iné finančné prostriedky či materiálne zabezpečenie 

· JV muzika - hudobné nástroje, v zastúpení J.Valkoššákom poskytla akustickú gitaru značky Yamaha v hodnote 119 Eur.
· Dezider Štrauch v zastúpení pána Jána Hromníka daroval nástroj saxofón v hodnote 322 EUR .  
· Dar od pána Jána Hromníka na rekonštrukciu interiéru učebne - predelenie riaditeľne a zborovne deliacou priečkou a hudobný nástroj keyboard Yamaha s klavírnou mechanikou spolu v hodnote 2 000 EUR.

· Združenie KUMAN poskytlo bezplatne práce v hodnote 80,00 EUR pri rekonštrukcii interiéru učebne na zborovňu. 
· Spoločnosť HERBA DRUG s.r.o., Ing. Soňa Milá  bezplatne poskytla čistiace prostriedky v hodnote  300 EUR.
· Za divadelné predstavenie Cesta okolo sveta za  80 dní sme získali 600 Eur (tieto finančné prostriedky boli odvedené na účet obce ako príjem obce).
· Za kultúrny program  pre Slovenský červený kríž, Územný spolok Spišská Nová Ves sme získali  100 Eur (tieto finančné prostriedky boli odvedené na účet obce ako príjem obce).

                                      SPOLU sme získali:    3 521  EUR 
n) Cieľ, ktorý si škola určila v koncepčnom zámere rozvoja školy na 

     príslušný školský rok a vyhodnotenie jeho plnenia

V koncepčnom zámere na školský rok 2010/2011 boli  vytýčené tieto úlohy: 

- urgentne riešiť priestorové zabezpečenie výchovno – vzdelávacieho procesu a rokovať so  

   zriaďovateľom  o prístavbe  k budove školy. 

                                                                            Termín : september - jún  2011

                                                                            zodp. riaditeľka a zástupcovia riaditeľky ZUŠ

- uskutočnenie hygienického náteru učební  a vchodu pred budovou         

                                                                            Termín : august 2011 – október 2011

                                                                            zodp. riaditeľka a zástupcovia riaditeľky ZUŠ

- nákup baletizolu a žinenok pre tanečný odbor 

                                                                           Termín : jún 2011

                                                                            zodp. riaditeľka a zástupkyňa riaditeľky ZUŠ

- zabezpečenie prezentačných tabúľ pre výtvarný odbor

                                                                           Termín : jún 2011

                                                                          zodp. zástupkyňa riaditeľky ZUŠ a vedúci VO

- zabezpečenie relaxačného segmentu (na sedenie) pre LDO

                                                                         Termín : jún 2011

                                                                         zodp. zástupkyňa riaditeľky ZUŠ a vedúca LDO

- zabezpečenie hudobných nástrojov  a učebných pomôcok a didaktickej techniky pre    

  výchovno – vzdelávací proces a pre rozvoj komorných telies a súborov

· hudobné nástroje: t.j  dokúpenie 1 pianína,  5 klasických  gitár - 4 koncertné, elektrickú gitaru, 2 akordeóny  (dva  96 – basové  koncertne nástroje značky Weltmeister), 1 barytónový akordeón (na prípravu pre štúdium na konzervatóriu), 

elektrický organ, perkusie, 4 chromatické zvonkohry, rytmický set pre 15 detí v taške, stojany na noty 5 ks,  husle Yamaha 4/4, 1/4, 2/4, 5 oktávový keyaboard s nahrávacím zariadením, reproduktor-subvofer k ozvučovacej technike, 2 bezdrôtové mikrofóny, 

· vlajka SR, štátne znaky s preambulou do tried, vlajka európskej únie, fasádna kotva dvojramenná biela, zástava smútočná, 

· školský nábytok: skriňa na denníky (triednu dokumentáciu), knižnicová skriňa so 6 dverami, učiteľské katedry Karst  so zásuvkou 7 ks, učiteľská stolička Karst 7 ks, školský stôl dvojmiestny Karst 12 ks, školská stolička Karst č.3 – 6  24 ks, 2 skriňové police, 10 rysovacích dosák a sedacie GEO kozy na kreslenie pre VO, komody  a kontajnery pre VO, stojan na výkresy, 3 kreslá s opierkami pre administratívnych zamestnancov, 20 stoličiek do zborovne pre učiteľov, dekoračná látka na prečalúnenie stoličiek v aule

· učebné pomôcky: ASc Agenda program na evidenciu žiakov a tlač vysvedčení pre ZUŠ, aktuálny nový notový materiál a materiály pre súťaže, zbierku CD výber klasickej hudby, hudobné CD-ROM – hudobné nástroje (výučbové CD) symfonický orchester, odborná pedagogická literatúra, 12 sad strún pre gitary a 8 sad strún pre husle, kontrabas a dve sady strún pre kontrabas, 2 sady paličiek na cimbal,  otočné stoličky 5 ks ku hre na hudobných nástrojoch, ladička pre hudobné nástroje

· didaktickú techniku: notebook pre HO so softvérom na prácu s programom Sibelius,  televízor pre  LDO na konzolách pre upevnenie na stenu, DVD prehrávač,  2 CD magnetofóny pre pobočku v Spišskej Novej Vsi a pre Harichovce na vyučovanie hudobnej náuky, výkonnejší PC a softvér pre administratívnu zamestnankyňu školy, notebook pre riaditeľku školy s antivírusovým programom programy NERO a PHOTOSCHOP pre VO, 

·    rekvizity a kostýmy: čižmy, 12 zemplínskych krojov a tanečné čižmy pre TO, 

         kostýmy pre LDO a TO podľa potreby k predstaveniam, materiál pre VO na          

         prípravu kulís, rekvizít, vernisáž fotografií, absolventských predstavení, vianočného          

         predstavenia, ľudového jarmoku a burzy veľkonočných výrobkov, baletizol    

                                                                       Termín: september - december 2011

                                                                       zodp. vedenie ZUŠ, vedúci HO,VO, TO a LDO

- pri hodnotení a klasifikácii žiakov základných umeleckých škôl postupovať podľa  

  § 8,9 Vyhlášky MŠ SR č. 324/2008 o ZUŠ - spôsob klasifikácie a hodnotenia žiakov a podľa   

  metodického pokynu MŠ SR č.7 /2009 –R z 28.apríla 2009 na hodnotenie žiakov základnej 

  školy

 Termín : stály

 zodp.: riaditeľka a zástupcovia  riaditeľky ZUŠ

-  zrealizovať talentové skúšky do ZUŠ, ktoré sa budú konať v mesiaci máj 2011

                                                                          Termín : 25.-26.5.2011

                                                                          zodp. zástupcovia riaditeľky ZUŠ

- uplatňovať modernizáciu obsahu a metód vzdelávania, v súlade so štátnym a školským 

  vzdelávacím programom  a súčasným vývojom a rozvojom kultúry, ako aj s rastúcimi 

  schopnosťami žiakov, uplatňovať výchovu k tradičnej ľudovej kultúre a regionálnej výchove

                                                                          Termín: stály

                                                                          zodp. riaditeľka ZUŠ 

- hodnotenie pedagogických zamestnancov vykonávať v podľa kvality dosiahnutých  

   výsledkov a mimoškolskej  práce v ZUŠ

 Termín: stály

 zodp. riaditeľka ZUŠ

- dodržiavať bezpečnosť a ochranu zdravia detí a žiakov  pri výchove a vzdelávaní 

                                                                          Termín:  stály

                                                                           Zodp. všetci zamestnanci školy 

- zabezpečiť starostlivosť a estetizáciu prostredia školy a zverený majetok      

  Termín: stály

   Zodp. všetci vyučujúci

- umožniť pedagogickým zamestnancom ďalšie vzdelávanie ako súčasť ich kariérneho rastu, s cieľom zvyšovania kvality výchovy a vzdelávania, postupovať podľa  plánu kontinuálneho vzdelávania( pedagogických a odborných) zamestnancov na školský rok 2010/2011

                                                                            Termín: stály

                                                                            Zodp. vedenie školy

- dodržiavať plán vnútroškolskej kontroly pre školský rok 2010/2011                                                                                                                                                          

                                                                            Termín: stály

                                                                            Zodp. vedenie školy

- aktívne sa zapájať do školských a mimoškolských podujatí a festivalov a súťaží, s cieľom      

   reprezentácie školy a obce.  

                                                                            Termín: stály

                                                                            Zodp. zástupcovia riaditeľky a vedúci odborov 

- umožniť prípravu žiakov na absolvovanie talentových skúšok na stredné a vysoké školy umeleckým zameraním. 

                                                                           Termín: september - máj 

                                                                           Zodp.: všetci vyučujúci

- realizovať podujatia so zameraním na prehlbovanie medziodborovej a medzi predmetovej spolupráce. 

                                                                           Termín: marec -apríl 

                                                                           Zodp.: vedúci odborov

- získať viac záujemcov o hru na ľudové hudobné nástroje a dychové nástroje s cieľom vychovávať dorast pre jestvujúce komorné telesá a súbory. 

                                                                          Termín: stály 

                                                                           Zodp.: všetci vyučujúci HO

- pokračovať v skrášľovaní a výzdobe betónového oplotenia okolo miestneho ihriska TJ  

                                                                           Termín: september - jún 

                                                                           Zodp.: Mgr.Olejník, Mgr.Kukurová

· materiálne a organizačne zabezpečiť realizáciu hudobno – tanečno - divadelného    

      predstavenia  

                                                                          Termín: 18. december 2010 

                                                                           Zodp.:  vedenie školy

- uskutočniť v prázdninových letných mesiacoch tvorivé  dielne  v oblasti spevu, hudby, tanca      

  a výtvarných techník pre deti z mesta Zlotów z Poľskej republiky, 

                                                                           Termín: júl - august 2011

                                                                           Zodp.: Mgr.Maniaková,                                                                                      

o) Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky 

Medzi naše pozitíva patria:

- nová moderná budova, ktorá v roku 2004 získala cenu Dušana Jurkoviča, a ktorej fotografia  bola umiestnená ako jediný reprezentant slovenskej architektúry vo svetovej encyklopédii architektúry,   

- atraktívne učebné odbory a predmety,

- mladý kvalifikovaný pedagogický zbor,

- vynikajúca spolupráca so zriaďovateľom a miestnou samosprávou,

- výborná spolupráca s miestnymi materskými školami,

- výborná spolupráca s kultúrnymi a inými spoločenskými organizáciami a inštitúciami v obci a regióne,

-  alokované triedy základnej umeleckej školy (odbúranie dopravy do okresného mesta),

- individuálna práca s nadanými žiakmi a dosahovanie výborných výsledkov v súťažiach na krajských, celonárodných a medzinárodných kolách, 

- možnosti využívania učební a tanečnej sály vo voľno-časových aktivitách nielen pre žiakov, ale i širšiu verejnosť,

- atraktívna multimediálna učebňa,

- bohatá výzdoba interiéru školy,

- vyučovanie počítačovej grafiky, digitálnej fotografie,

- vznik nových umeleckých telies a súborov, 

- bohatá a rôznorodá mimoškolská činnosť,
- tvorba vlastných súťaží, workshopov, koncertnej a inej kultúrnej činnosti pre deti a mládež ako aj pre obyvateľov obce Smižany.

1. Úroveň prípravy žiakov na súťaže, prehliadky a festivaly, škola dosahuje  umiestnenia vo 

    všetkých umeleckých odboroch.

2. Kvalitná reprezentácia školy a obce na domácich i zahraničných či mimo regionálnych 

    podujatiach.

3. Úspešnosť pri príprave žiakov na umeleckú profesiu, 100% úspešnosť pri prijímaní na 

    stredné a vysoké školy umeleckého a pedagogického zamerania.

4. Dobrá úroveň profilu absolventa.

5. Dobrá medziodborová a medzipredmetová spolupráca pri rozsiahlych kultúrnych      

    projektoch školy.

6. Pravidelná činnosť predmetových komisií zriadených v škole pri jednotlivých odboroch. 

7. Živé prepojenie školy s kultúrnym dianím v obci.

8. Úspešná realizácia tvorivých projektov.

9. Zvyšovanie kvalifikácie pedagógov.

10. Škola získala stáleho zahraničného partnera, družobnú školu, s ktorou spolupracuje na 

     spoločných projektoch.

Dosiahnuté výsledky v súťažiach a vystúpeniach sú podrobne opísané v bode i).

b) Oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania

zlepšiť.

1. Ustupujúci záujem o vyučovanie dychových plechových nástrojov a akordeónu.

Opatrenie: Uskutočniť výber nových záujemcov prostredníctvom výchovných koncertov pre školy a priamou propagáciou na školách.

Termín: september 2010 – jún 2011

Zodpovední: riaditeľka školy a vedúci HO odboru 

2. Málo efektívna motivácia žiakov v niektorých školských inštrumentálnych telesách a speváckom zbore.

Opatrenie: Prerokovať v príslušných predmetových komisiách a určiť rozsah a spôsob pomoci dirigentom telies zo strany vedenia školy a všetkých vyučujúcich v príslušných predmetoch.

Termín: stály
Zodpovední: zástupca riaditeľky školy  a vedúci PK hudobného odboru

3. Z nedostatku kvalifikovaných pedagógov v nástrojovej hre na klavíri, keyboarde, gitare  z finančných dôvodov nie je možné celkom naplniť skladbu všetkých predmetov v hudobnom odbore, najmä pridelenie korepetícií, komornej a štvorručnej hry v takom rozsahu, ako to predpisujú učebné plány.

Opatrenie: V novom školskom roku vytvoriť organizáciu vyučovania tak, aby predmet komorná, resp. štvorručná hra mohla byť pridelená aspoň v nevyhnutnom rozsahu pedagógom, ktorí pripravujú žiakov na účinkovanie v hudobných súboroch a komorných telesách, ktorí sa pripravujú na súťaže a na talentové skúšky na umelecké školy. Predmet korepetícia zaradiť do rozvrhu a vyučovať v rámci hodín na náhradné voľno. Osloviť konzervatóriá v Košiciach, Banskej Bystrici a v Žiline a vysoké školy umeleckého zamerania  o zverejňovanie pracovných ponúk pre absolventov ich škôl.

Termín: stály

Zodpovedná: riaditeľka školy

SWOT analýza výsledkov školy

1. Silné stránky

· právna subjektivita,

· meno školy, 

· kvalifikovaný pedagogický zbor,

· podiel školy na kultúrnom rozvoji obce a regiónu,

· pozitívny vplyv školy na cieľavedomé využívanie voľného času detí najmä

             v súvislosti s prevenciou spoločensky nežiaducich javov,

· veľmi dobrá estetická a funkčná úroveň koncertnej sály aj učební,

· bohatosť akcií na ktorých škola participuje,

· organizácia vlastných súťaží a verejných koncertov, či výstav

· zapájanie sa do projektov,

· podporovanie  s vyhľadávanie nadaných detí,

· účasť na celoštátnych a medzinárodných súťažiach a festivaloch,

· dosahovanie popredných umiestnení a ocenení,

· práca v súboroch DFS Oriešok, Šafolka, Snežienky, školská skupina Artschool  Band, a mnohé ďalšie komorné, spevácke  a tanečné zoskupenia,

· dobrá spolupráca s MŠ a ZŠ,

· dobré vzťahy so zriaďovateľom,

· dobrá spolupráca so zákonnými zástupcami žiakov,

· webová stránka školy,

· dobrá poloha (stred obce), čo umožňuje primeranú dostupnosť detí z okolitých škôl a obcí,

· záujem o školu zo strany verejnosti,

· zviditeľňovanie sa školy na verejnosti,

· entuziazmus a záujem pracovníkov,

· ochota zamestnancov zúčastňovať sa akcií aj mimo pracovného času,

· dobrá spolupráca pedagogických a prevádzkových pracovníkov,

· pozitívna klíma školy,

· stúpajúci počet žiakov

2 Slabé stránky školy
· nedôsledné platby školného u niektorých rodičov,

· nedostatočné materiálno – technické vybavenie školy,

· nedostatok hudobných nástrojov,

· nedostatočné zariadenie školy modernou didaktickou technikou,

· slabšia znalosť ovládania počítačových techník u niektorých zamestnancov školy,

· nízky záujem žiakov o vyučovanie hudobnej náuky, ktorá je však na ZUŠ povinný

             predmet,

· nedostatok žiakov v dychovom oddelení,

· diskriminácia žiakov v súvislosti s novelou nariadenie vlády SR  č. 668/2004 Z.z. – nemožnosť  štúdia 2 nástrojov / 23 žiakom sme umožnili štúdium 2 predmetov v skupinovom  odbore  alebo 2 nástrojov na náklady školy, keďže začali študovať pred účinnosťou  nariadenia  od 1.1.2011/

3 Príležitosti

· vypracovávanie a realizácia projektov, zapojenie sa do projektov,

· progresívne metodické postupy,

· možnosť výmeny pedagogických skúseností,

· vybudovanie motivačného systému odmeňovania,

· sponzoring,

· spolupráca s rodičmi, záujem širokej verejnosti,

· spolupráca so školami umeleckého zamerania na Slovensku i v zahraničí

4 Ohrozenia

· nedostatok finančných prostriedkov,

· normatívny spôsob financovania v rámci originálnych kompetencií,

· nepriaznivý demografický vývoj,

· slabé ohodnotenie pedagogických pracovníkov,

· vznik nových umeleckých škôl s tým súvisiaci odliv žiakov,

· konkurencia medzi školami,

· platobná schopnosť zákonných zástupcov,

· vysoká cena hudobných nástrojov a menší záujem žiakov o niektoré nástroje,

· zvýšenie cien energií

AUTOEVALVÁCIA ZUŠ SMIŽANY 
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s rodičmi
a verejnosťou
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	Dosiahnutie najkvalitnejších výsledkov zodpovedajúcim

individuálnym možnostiam žiakov. Podpora talentovaných žiakov.
	Spokojnosť rodičov so školou.
	Odborný rast pedagogických zamestnancov.

Zapájanie sa do kontinuálneho vzdelávania. 
 
	Spokojnosť žiakov v škole.
 

	Kritériá
 
 
	Dostatok finančných prostriedkov na zabezpečenie  priestoru a zabezpečenie  moderných pomôcok, či  materiálového
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	Naplnenosť školy a záujem o jednotlivé umelecké odbory.
Záujem o kultúrne programy pre rôzne kultúrno-spoločenské organizácie a širokú verejnosť.
	Využitie inovačných prvkov  a IKT vo výchovno-vzdelávacom procese.
	Spokojný žiak. 

Pokračovanie absolventov v  II. stupni základného štúdia a v štúdiu ŠD.

	Nástroje
 
 
	Pozorovanie.
Rozhovor.
Dotazník.
	Postupové a komisionálne skúšky
Analýza žiackych prác.
Prezentácia výsledkov vzdelávania. 
Súťaže. Pravidelná informovanosť o výsledkoch v Smižianskom hlásniku a TV Redute.
	Rozhovor.
Vyhľadávanie talentov. 
Akcie a koncertná činnosť pre verejnosť.
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	Pozorovanie.
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Rozhovor.
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	Priebežne
	Priebežne
	2x ročne rozhovor v rámci schôdzí rodičov.
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	Priebežne
pozorovanie a rozhovor.
 


Základná umelecká škola si uvedomuje, že napriek mnohým pozitívam má aj slabšie stránky, ktoré je potrebné postupne odstrániť. Najväčším problémom školy sú obmedzené až nedostatočné priestorové podmienky pre prijímanie ďalších talentovaných žiakov v umeleckej oblasti. Ďalším problémom mnohých umeleckých škôl je zabezpečiť kvalifikovaných učiteľov v predmetoch hry na hudobný nástroj. Dôvodom je nevýhodné financovanie základných umeleckých škôl formou originálnych kompetencií v samospráve. Minulý rok sme najviac pociťovali výpadok podielových daní v obci a boli sme nútení maximálne obmedziť nákup hudobných nástrojov a ďalších didaktických potrieb pre výchovno - vzdelávací proces. Aj naša škola pociťuje nedostatok pedagógov nástrojovej hry. Preto hľadáme možnosti ako motivovať a udržať mladých perspektívnych  kvalifikovaných (aj nekvalifikovaných – s podmienkou doplnenia kvalifikácie)  učiteľov hudobného a tanečného odboru. S tým úzko súvisí často meniaca sa legislatíva, ktorá často  ohrozuje existenciu ZUŠ. 
      Vedenie školy v úzkej spolupráci s vedúcimi metodických združení a predmetových komisií musia pozitívne smerovať  učiteľov k zjednoteniu postupu pri výchovnom pôsobení na žiakov a k dôslednému uplatňovaniu práv i povinností žiakov, ktoré vyplývajú z školského poriadku školy. 

V oblasti financovania školstva vidíme medzery v možnosti získavať finančné prostriedky najmä vypracovávaním a podávaním projektov, zvýšeným prenájmom v priestoroch školy a získavaním sponzorov zo strany rodičov i širšej podnikateľskej verejnosti. Ďalšou možnosťou je organizovanie workshopov a kurzov umeleckého vzdelávania, organizovanie netradičných kultúrno-spoločenských podujatí. Slabšia stránka nezáujmu žiakov o vyučovací proces a vlastné študijné výsledky je obzvlášť závažná. Kladie na pedagóga vysoké nároky na motiváciu žiaka k pozitívnemu prístupu učeniu i na spôsoby hodnotenia jeho výsledkov, vyžaduje  si to individuálny a diferencovaný prístup. Nevyhnutnou podmienkou je aj úzka spolupráca aj podpora tohto úsilia zo strany zákonných zástupcov žiaka a ich záujem pomôcť učiteľovi pri motivovaní žiaka. Našťastie je tu dobre fungujúca spolupráca so zriaďovateľom a miestnymi školami, dobrá pracovná klíma v škole, odbornosť pedagógov, kreatívny, mladý kolektív, ktorý zabezpečuje veľmi dobrú a rôznorodú mimoškolskú činnosť  a reprezentáciu školy v regióne. Stavať musíme na vynikajúcich výsledkoch pri prijímaní žiakov na SŠ a VŠ. Preto máme dostatočný počet žiakov vo vyššom veku (študenti SŠ, VŠ a dospelých) a z toho titulu môžeme naďalej ponúkať rôznorodosť predmetov a návštevu vo viacerých odboroch naraz. Najväčší vplyv na záujem o našu školu zabezpečuje  moderné prostredie interiéru a exteriéru školy.  Mnoho z uvedených problémov by sa vyriešilo, ak by obec získala financie z niektorých projektov štrukturálnych fondov poskytovaných na vzdelávanie, na základe ktorého by sa dobudovali chýbajúce priestory.      

p) Výsledky úspešnosti prijímania žiakov na ďalšie štúdium

      V školskom roku 2010/2011 boli pripravovaní na prijímacie skúšky na stredné a vysoké školy a zároveň  prijatí traja  žiaci. 

Príprava na stredné  školy hudobno - dramatického umenia:
Súkromné konzervatórium v Košiciach, odbor herectvo - Ladislav Brandobur         

Žiaci prijatí na  stredné a vysoké  školy s  výtvarným zameraním :

Stredná odborná škola drevárska, Filinského 7, SNV - Jakub Kravec    

Stredná umelecká  škola, Vodárenská 3, Prešov - Lenka Jajcaiová

        Absolventi ZUŠ :

Počet absolventov HO: 23
Hra na husliach: Kristína Puškášová - I. stupeň, Dominik Maniak - I.stupeň 

Hra na gitare: Monika Brandoburová - I.stupeň, Anastázia Tarovská –I.stupeň, Lukáš Belay

- I.stupeň, Denisa Dzurillová - I.stupeň, Miriam Galdonová - I.stupeň,  Marián Teplan -I.stupeň,
Hra na klavíri: Bučková Gabriela - I. stupeň, Bafiová Lucia - I.stupeň, Grešová Simona - I.stupeň, Pavlíková Silvia - I.stupeň, Pľutová Michaela - I.stupeň, Repková Nikola - I.stupeň, Homzová Veronika - I.stupeň, Dudžáková Mária - I.stupeň, Semančáková Anastázia - I.stupeň, Grešová Alžbeta- I.stupeň , Oliver Walach –II.stupeň

Hra na akordeóne: Marcela Kubičárová – I. stupeň, Miroslava Rerková - I.stupeň 

Hra na saxofóne: Simona Bečkerová – I. stupeň
Počet absolventov VO: 8

Hasajová Lenka- I.stupeň, Hricišák Daniel - I.stupeň, Krokkerová Kristína - I.stupeň, Maniak Dominik - I.stupeň, Teringa Jakub Michal - I.stupeň, Valigurská Jana - I.stupeň,

Hodáková Simona - II.stupeň, Barabásová Stanislava - II.stupeň,
 Počet absolventov TO: 12 
 Lívia Bosáková - I.stupeň, Nika Boržíková - I.stupeň, Viktória Fabianová - I.stupeň, Denisa Hodáková - I.stupeň, Martina Jančigová - I.stupeň, Kristína Krokkerová - I.stupeň, Dominik Ľach - I.stupeň, Diana Smiková - I.stupeň, Anna Turčanová- I.stupeň, Michaela Žifčáková - I.stupeň. Veronika Jenčová - I.stupeň, Lucia Abrányová – II.stupeň

 Počet absolventov LDO: 6

Katarína Bartošová - I,stupeň, Martina Jendruchová - I,stupeň, Dominika Richnavská - I,stupeň, Biniána Kleinová - I,stupeň , Dominika Kenderová - I,stupeň ,Mária Štrauchová - II.stupeň
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

SPOLU:  49 absolventov ZUŠ 
2. Ďalšie informácie


    c)  Spolupráca školy s rodičmi, o poskytovaní služieb deťom, žiakom  a rodičom 

    d) Vzájomné vzťahy medzi školou a deťmi a ďalšími fyzickými osobami  a právnickými osobami, ktoré sa na výchove a vzdelávaní podieľajú

Spolupráca školy s rodičmi a priateľmi pri ZUŠ a Radou rodičov pri ZUŠ je výborná a odráža sa vo vynikajúcich výsledkoch, ktoré škola dosahuje. Nezastupiteľná je podpora rodičov pri udržaní kvality našej práce a dosahovaní koncepčných zámerov školy. Členovia výboru ZRPŠ pomáhali riešiť materiálne i organizačné problémy školy počas celého roka. Z finančných prostriedkov  tak ako každý rok škola nakupuje nové hudobné nástroje, notový materiál, nákup spotrebného materiálu a pomôcok pre výtvarný odbor, technické vybavenie, vysiela žiakov a pedagógov na súťaže a prehliadky, uhrádza prenájom sály v kultúrnom dome na verejné koncerty, zabezpečuje ladenie a údržbu hudobných nástrojov a tiež prispieva každoročne na materiálne zabezpečenie súťaží  a absolventských predstavení, výstav  školy, ktoré škola sama organizuje, (úhrada nákladov na dopravu), zakupuje žiakom školy rekvizity, pamätné predmety a darčeky. Výbor Rodičovského združenia sa schádzal pravidelne, približne raz štvrťročne  a rozhodoval predovšetkým o finančnej podpore podujatí a pomoci škole. Výbor zorganizoval na veľmi vysokej úrovni vyraďovanie absolventov školy, ktoré bolo spojené so slávnostným večierkom, a ktorý sa konal v kultúrnom dome 10.6.2011.
Na veľmi dobrej úrovni je spolupráca s odbornými zamestnancami Spoločného školského úradu. S pánom PaedDr. Dušanom Slivom a pani PaedDr. Vierou Skoumalovou, ktorí nám pravidelne zabezpečujú poradenstvo a metodickú pomoc pre riešení našich špecifických problémov, organizujeme množstvo spoločných projektov. Kladne hodnotíme spoluprácu s nadáciou Dezidera Slavoja, ktorá nám poskytla finančné prostriedky na nákup hudobných nástrojov saxofón, keyboard, či rekonštrukciu interiéru učebne v zborovni. Okrem spolupráce s nadáciou bola v minulom roku veľmi dobrá spolupráca so Základnými a Materskými školami predovšetkým MŠ na Ružovej ulici, Obecným kultúrnym centrom a Národopisným múzeom v Smižanoch. Za obetavý prístup a nezištnú pomoc ďakujeme rodine  Soni Milej,  Jozefa Maniaka, Františka Kubalca, Karolíny Sagulovej, Martina Janečku, Erika Plutu, Ivana Bendíka, Dane Boržíkovej, Martine Kenderovej, Márii Dudžákovej, Štefánii Repkovej, Martine Zemjankovej.       

ZÁVER

Tak ako každý rok Základná umelecká škola Dezidera Štraucha  vykazovala činnosť bohatú na rôzne akcie a aktivity. Systematicky sme plnili koncepčné zámery rozvoja školy a plán práce školy. Vďaka podpore nášho zriaďovateľa – obec Smižany, sme mali vytvorené adekvátne personálne aj priestorové podmienky pre výchovno-vzdelávaciu činnosť. Našou prioritnou snahou je získavanie nových žiakov, propagovanie činnosti školy na rôznych kultúrno-spoločenských podujatiach a akciách s cieľom podchytiť a zaujať čo najširšiu vekovú kategóriu detí, mládeže ale aj dospelých. Medzi dôležité ciele, ktoré sme si už v minulosti vytýčili je aj súťažná činnosť a koncerty - interné, verejné, tematické, benefičné a výchovné pre MŠ a ZŠ. 59 žiakov školy prinieslo v tomto školskom roku popredné ocenenia zo súťaží, prehliadok a festivalov. Hudba a umenie majú významný no nedocenený vplyv na rozumové a citové utváranie osobnosti. V tomto je naša práca nezastupiteľná a sme presvedčení o jej opodstatnenosti a zmysluplnosti. Pedagógovia našej školy veľmi cieľavedome, zodpovedne a zanietene pristupujú k práci so žiakmi, sú nielen iniciatívni a kreatívni ale aj otvorení novým podnetom, o čom svedčia početné vzdelávacie aktivity, do ktorých sa zapojili. Poďakovanie patrí všetkým zamestnancom a žiakom školy, ktorí sa o úspechy zaslúžili  a ktorí podporujú našu ZUŠ, čo si nesmierne vážime a veríme, že nám budú venovať svoju priazeň aj naďalej. Vypočuť
Čítať foneticky
 

Správa bola prerokovaná na zasadnutí pedagogickej rady dňa 4.10.2011
                                                                                                Mgr. Marcela Maniaková

                                                                                                           riaditeľka ZUŠ

PRÍLOHA:

Vyjadrenie rady školy pri ZUŠ 

Predložená správa o výchovno-vzdelávacej činnosti za školský rok 2010/2011 je do hĺbky a pravdivo vypracovaná so zreteľom na význam a poslanie Základnej umeleckej školy. Potvrdzujem, že interné záležitosti sú riešené promptne s ohľaduplnosťou na korektné vzťahy medzi vedením a pracovníkmi školy. Zvlášť oceňujem prácu riaditeľky Marcely Maniakovej a jej oboch zástupcov, ktorí koordinovane a operatívne riešia prácu a chod školy.

Základná umelecká škola žne úspechy na súťažiach na Slovensku a úspešne reprezentuje umeleckú činnosť nielen v regióne Spiš, ale aj v ostatných mestách Slovenska. Dokumentované úspechy a ocenenia šíria dobré meno našej školy a dobré meno nášho darcu školy pána Dezidera Štraucha, ale  hlavne obce Smižany. Preto rada školy bez pripomienok  správu o výchovno-vzdelávacej činnosti schvaľuje.

                                                                                                 Mgr. Martin Olejník

                                                                                                 predseda rady školy

Dátum: 5.10.2011

Stanovisko zriaďovateľa: Obec Smižany ako zriaďovateľ Základnej umeleckej školy schvaľuje  správu o výchovno-vzdelávacej činnosti za školský rok 2010/2011.

V Smižanoch, dňa  10.10. 2011                                              Ing. Michal Kotrady

                                                                                                        starosta obce

